

網頁列印

內容來自網址: <http://www.worldjournal.com/2515505/article-shortlink/>

洋教授觀戰棋賽 為研究取材

記者陳盈霖／蒙特利公園市報導

March 1, 2015, 9:00 am 67 次



目前正進行圍棋相關人類行為研究的爾灣加大經濟系教授Mike McBride（右起），與該系研究生Garret Ridinger，與南加大電腦科學系研究生Leandro Marcolino 28日現身比賽會場。（記者陳盈霖／攝影）

28日於世界日報舉行的南加州圍棋公開賽，吸引各年紀、族裔大小選手參賽，爾灣加大經濟系教授Mike McBride，該系研究生Garret Ridinger，與南加大電腦科學系研究生Leandro Marcolino特來現場「觀戰」，希望藉著比賽蒐集更多訊息，瞭解棋手們下棋時如何解決問題。

Mike McBride表示，目前他們進行的一項人類行為研究計畫，是透過圍棋探討。他說，圍棋難度相當高且複雜，如何決定「下一步怎麼走」，如何解決危機處理，甚至透過電腦、數學分析等，都是他們研究內容。當天他們除與主辦單位交流外，也透露一旦經費允許，未來可望邀請50位至上百位棋手們，參與他們研究。